

# DÉLI HÍRLAP

## Péntek

2003. április 25.

XXXV. évfolyam  
96. szám

ÁRA: 69 Ft

Előfizetőinknek:  
42 Ft

NAPLÓ



## Rendőrnapi.

Szent György napja, április 24-e egyben a rendőrség ünnepe is. Bár a rendőrség társadalmi megítélése nem egyéletes, e jeles nap alkalmából leginkább mindazt az erőfeszítést értékeli a közvélemény, amellyel a rendőrök a közrendért és a közbiztonságáért fáradoznak.

Fotó: Bujdos Tibor



21

A keleti tájakon eleinte a változóan felhős égből még kisebb eső, zápor kialakulhat, majd kiűti a nap. A hőmérséklet csúcserőke 17, 21 fok között alakul. Késő este 11, 15 fok várható. /7.

Megjelenik Miskolcon és Borsod-Abaúj-Zemplén megyében

## DAM-újraindulás: vágyálom vagy valóság?

A hírek szerint május 12-ére tervezik a DAM Steel Rt.-ben a tényleges termelés beindítását, ehhez azonban mintegy 2-2,5 milliárd forintra van szükség, és annak garantálására, hogy működés közben nem termel újabb veszteséget a gyár.

SZANISZLÓ BÁLINT

Szerdán ugyan egy - kétségtelenül optimista hangvételű - munkásgyűlésen jelentette be a DAM Steel Rt. felszámolóbiztos, Kovács János (aki egyben a Mátraholding Rt. vezérigazgatója), hogy május közepén újraindul a termelés a gyárban, ám a feltételeknek való megfelelés nem lesz azért ilyen egyszerű. Szakértői számítások szerint 2-2,5 milliárd forintra van szükség az újrainduláshoz. Ezt a Mátrahol-

ding Rt. nem képes önerőből biztosítani, ezért a DAM Steel Rt.-nek kell azt hitelből előteremteni. Egy felszámolás alatt álló cégnek (pontosabban egy felszámolás finanszírozására) nem szívesen adnak kölcsön a bankok. A társaság élére reorganizációs vezérigazgatónak kinevezett Marjasné Endrédi Zsuzsa (a Diósgyőri Acélművek Rt. Cash&Limes Rt. által kinevezett felszámolóbiztos volt) szerint két bank is hajlandó részt vállal-

ni a termelés finanszírozásában. Mint megtudtuk, az egyik pénzügyintézet az MFB Rt. lehet. A fejlesztési bank diósgyőri szerepvállalásáról már januárban is szó volt, de megakadályozta ezt a DAM Steel Rt. olasz tulajdonosa, mert nem adott engedélyt a cég gazdasági és szakmai átvilágítására, amelynek az lett volna a célja, hogy kiderítse, mekkora tőkeinjekcióval lehet stabilan működtetni a gyárat. Szóba jött pénzforrásként a

CIB Bank Rt. is, amely már az előző felszámolás idején is finanszírozóként lépett föl a diósgyőri kohászati bank; német acéligazgatói kapcsolatain keresztül egyfajta bérmentést végzett a DAM-ban. Ez a kapcsolat megmaradt az olasz kivásárlás után is, ám - mint a februári fővárosi felemlés sikerű árverés nyomán kiderült - 3,5 milliárdos tartozást halmozott fel a CIB-bel szemben a DAM Steel Rt., azaz nem lesz egyszerű az újabb alku. /3.

## Orvosi műhibaperek

Az egészségügyi tárca tervei szerint a jövő évtől működhetne az a kockázati alap, amelyből finanszírozni lehetne a kórházak által fizetendő kártérítést műhibaperek esetén; a Magyar Orvosi Kamara (MOK) szerint maximálni kellene a megítélhető kártérítés összegét.

Rácz Jenő, az Egészségügyi, Szociális és Családügyi Minisztérium (ESZCSM) helyettes államtitkára tegnap az MTI-nek elmondta, hogy az elmúlt években megkötött orvosi műhibaperek száma, az intézmények ugyanakkor feleannyi összegű felelősségbiztosítást fizetnek, mint a perek összértéke.

## A NAP HÍRE

### TVK: nincs osztalékfizetés

Nem fizet osztalékot a TVK elmúlt évi eredménye után, miután az igazgatóság javaslatát jóváhagyta a társaság csütörtöki, budapesti éves rendes közgyűlésén megjelent tulajdonosok. Molnár József vezérigazgató azt hangsúlyozta, hogy 2003. első negyedévében jelentős problémákat okoztak az iraki háború miatt emelkedő alapanyagárak, az első negyedéves eredmény azonban jobb lett, mint ahogyan azt még 2002 decemberében várta.

A vezérigazgató az MTI-nek elmondta, hogy a jelenleg folyamatban lévő stratégiai beruházások 2004 végére fejeződnek be, amelyek hatásaként a tavalyi 590 ezer tonna polimer-előállítás 2005-re 780-800 ezer tonnára növekszik.

A közgyűlésen a CE Oil and Gas, illetve a BorsodChem képviselőinek ellenszavazata miatt nem fogadták el a 9382 darab dolgozó részvény bevonását és az ebből eredő 9,38 millió forintnyi tőkeleszállítást a részvényesek.

## Földrengés Miskolcon - pályaaavatóval.

A földrengésmoraj és a falak mozgása után a földön és a levegőben is megéreztek az ország speciális mentői, hogy kiszabadítsák a katasztrófa sújtotta terület sérültjeit. Csütörtökön Káli Sándor, Miskolc polgármestere átadta rendeltetésének a Spider Mentőcsoport kiképzőbázisát.



## Gyorsteszt a gyilkos vírus nyomában

Megérkezett az atípusos tüdőgyulladás kórokozóját kimutató gyorseszteszt az Országos Epidemiológiai Központba (OEK) csütörtökön. A gyorseszteszt a megbetegedést okozó vírus genetikai állományát azonosítja. A molekuláris biológián alapuló vizsgálat ma már jól ismert eljárásnak számít. Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) együttműködésében dolgozó laboratóriumok ezt adaptálták az új koronavírus, az úgynevezett SARS-vírus kimutatására.

Melles Márta, az OEK főigazgatója szerdai budapesti tájékoztató elmondta: a bonyolult laboratóriumi vizsgálatot csak akkor fogják elvé-

gezni, ha komoly a gyanú a betegségre. Utalt arra, hogy eddig példátlan nemzetközi összefogással sikerült izolálni a betegség kórokozóját, az egyszerű nátháért is felelős koronavírus eddig ismeretlen változatát, amelyet a gyorseszteszt segítségével rövid időn belül ki lehet mutatni torokváladékból vagy egyéb testnedvekből.

Európában nincs halálos áldozata a betegségnek, Magyarországon eddig több mint 10 emberről merült fel a fertőzés gyanúja, azonban egyszer sem igazolódott be, és a környező országokban - egy romániai eset kivételével - sem történt ilyen megbetegedés. /3.



**Új CT és laboratórium.** Tegnap átadták rendeltetésének az ország legkorszerűbb, csúcstechnológiát képviselő, ötödik generációs komputertomográfját (CT) és laboratóriumát a miskolci Semmelweis Kórházban működő Litoterápiás Intézetben. Az ünnepélyes megnyitón dr. Koleszár Lajos, a kórház igazgatója, Káli Sándor polgármester és dr. Simon Gábor képviselő mondott avatóbeszédet.

Fotó: Kóhámi Péter



**Unió kitekintő.** Milyen szerepet kapnak az ombudsmanok az EU-csatlakozás után? Több lesz a munkájuk, de csak a magyar hatóságok elleni panaszokkal foglalkozhatnak. Kitekintőnkben olvashatnak arról is, hogy a csatlakozás után felgyorsulhat a cigányság integrációja. /9.



Déli Hírlap  
Levél cím: 3501 Miskolc,  
Postafiók 351  
Tel.: 46/502-900